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BIO

|ONIC crppHENE
MX

Professional Dryer

Operating Instructions / Safety Guide USE FOR

MODEL # Z-DRYERGRA ]
PATENTED TECHNOLOGY * Fost drying
® Exceptional frizz control
Thank you for purchasing the BIO IONIC® GrapheneMX™ ® Total smoothness and shine
Pr§f655|§no\ Dryer. W{Th an 1875W brushless motor, it e Gentle st\/ling, even on britile or Ihinmimg hair
dries hair faster and with more power for the smoothest,
shiniest siyles. ¢ Ultimate protection from heat damage
Infused into the coils, GrapheneMX™ is a proprietary complex L4 Refoining color vibroncy

of natural minerals and Graphene, the most effective heat
conductor and ion generator, that delivers fast styling power

and exceptional frizz control. The natural minerals in the Please make sure to read this operation manual thoroughly

before use and keep it in a safe place for future reference.
conditioning, smoothness and shine as you create the This product has a 10 year warranty.
looks you love.
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GrapheneMX™ complex penetrate hair for superior



GENERAL SPECIFICATIONS

MODEL # Z-DRYER-GRA
/// Voltage 120V
o Wattage 1875W
/ Frequency 60Hz
pos MOTOR Temperature Switch Cool - Med - High
i/ VARIABLE HEAT & Power Switch Off - Low - High
v FONERSETINGS Cord length Oh/2.7m
NASED LS Weight 1.5lbs
Accessories 2 Nozzles, Protective Bag
9 F1/2.7 MPOWER i
CORD

OPERATING INSTRUCTIONS

This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the other]. If
the plug does not fit fully in the outlet, reverse the plug. If it still does not fit,
confact a qualified elecrician. Do not attempt to defeat this safety feature.



If this unit shuts itself off, first press the reset button on the CAUTION: Never dllow the power cord 1o be pulled, twisted or
APPLIANCE LEAKAGE CIRCUIT INTERRUPTER (ALCI). Periodically check the severly bent. Never wrap the cord fightly around the dryer. Damage will

safety plug fo verify it is in proper working order. Plug the appliance in an  oceyr where the cord enters the dryer, causing fo rupture and short.
electrical outlet and press the test button. The dryer should stop immediately.  |nspect the cord frequently for damage. Stop use immediately if damage

To resume operation, press the resef bution. is visible or unit stops or operates internittently.
In the event the fest bution does not work properly, return the appliance o @ This hair dryer has no userserviceable parts. Do not attempt fo repair the
service center or the manufacturer. appliance by yourself.

MAINTENANCE STORAGE

Keep all vents and openings clear of hair, dirt and dust. The exterior of the  When not in use, dryer should be disconnected and sored in a safe, dry
dryer can be wiped clean with a damp cloth only when switched off and  location, out of reach of children. Never wrap the cord around the dryer.
unplugged. Clean filters regularly. Allow the cord fo hang lose and straight from the hang ring.

Blocked or clogged air intake vents will cause the dryer to overheat. If

overheating occurs an automatic safety device will shut off the dryer. If this

occurs, unplug the cord and allow the dryer to cool for 10 fo 15 minutes

before starting. Make sure the air vents are clean. When using electrical appliances, especially when children are present,
basic safety precautions should always be taken, including the following:

WARNING: i any malfunction occurs, do not o attempt fo repair it

yourself. This appliance has no user serviceable parts. READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING, KEEP AWAY FROM WATER.



DANGER - As with most electrical appliances, electrical parts are
electrically live even when the switch is off:

o Always unplug dryer immediately after use.

® Do not use dryer while bathing.

® Do not place or store dryer where it can fall or be pulled into a tub or sink.

¢ Do not place or drop dryer in water, or any other liquids.

o |f dryer falls info water, unplug it immediately. DO NOT REACH INTO
THE WATER!

WARNING - To reduce the risk of burns, electrocution, fire or injury to persons:

@ Dryer should never be left unattended when plugged in.

Close supervision is necessary when this appliance is used by on or near
children or individuals with certain disabilities.

e Use this appliance only for its intended use as described in this manual.
DO NOT USE ATTACHMENTS NOT RECOMMENDED BY THE
MANUFACTURER. Only use the Bio lonic Universal Diffuser.

o Never operate this dryer if it has a damaged cord or plug, if it is not working
properly, or if it has been dropped, damaged, or dropped
in water. Return the dryer to a service center for examination and repair.

o Keep the cord away from heated surfaces. Do not pull, twist, or wrap
cord around the dryer.

e Never block the air openings of the appliance or place it on a soft
surface, such as a bed or couch, where the air openings might be
blocked. Keep the air openings free of lint, hair, efc.

e Never use while sleeping.

* Never drop or insert objects info any openings.

® Do not use outdoors or operate where aerosol (spray) products are
being used or where oxygen is being administered.

® Do not direct hot air toward eyes or other heat sensitive areas.

e Attachments may be hot during use. Allow them to cool before
handling.

* Do not place dryer on any surface while it is operating.

¢ While using the appliance keep your hair away from the inlets.

® Do not use with voltage converter.

® Do not use extension cord to operate dryer

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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BIO:IONICerperene

MNpodecroHaneH cewoap

WHcTpyKumm 3a paboTa/PbKoBOACTBO 3a

6esonacHocT

MOZEJ # Z-DRYERGRA

MATEHTOBAHA

TEXHOJIOTNA
Bnaropapum 3a nokynkata Ha Bio iONIC Graphene
MX Professional Dryer. Cbc cBOS MOLLEH, Be34eTkoB
MoTop (1875W), To M3CyLIABA KOCATA NO-6bpP30 1
No-KAYeCTBEHO, 30 0 MMATE HAN-TNaAKUTE U
6nectauwm Busnn. Graphene MX e nateHToBaH
KOMIMJIEKC OT eCTeCTBEeHU MUHepanu u I padeH,
WVHTErPUPAH B HOMOTKMUTE 30 HAN-epeKTUBHO
NpoBexAaHe HA TOMIVHA U FreHEePUPAHE HA OHUOHMU.
ToBa ocurypsisa 6bP3MHA 1 MOLLHOCT MpK
CTUNN3UPAHE U U3KITKOUUTENEH KOHTPO MPOTUB
HEXXENAHO HOENEKTPU3MPAHE HA KOCATA.
EctectBeHmnTe MuHepanu oT Graphene MX complex
NPOHMKBAT B KOCATA, MPUAABANKK 1 BNISICHK U
MeKOTQ, AOKATO Cb340BATE NOOMMATA CU BU3MS.

/120PCKU

13U

M3cylaBa KOCATA U3KMOUUTENHO BBP30 U KAYEeCTBEHO.
KoHTponnpa 6e3ynpedHo HOeneKTpUsupaHeTo.
OcHrypaBa LANOCTHO 3ArICKAAHE 1 BASACHK.

HexxHo odopMs, LopKn KPeXKMTE Uv GUHKU KOCK.
MOKCUMAHO 3ALLMTABA OT TOMIMHHO YBPEXAAHE.
MOABPXKA M OCBEXABA LIBETA HA KOCATA.

Mons, npoyeTeTe BHUMATEHO TOBA PbKOBOACTBO Npeam
ynoTpeba 1 ro CbXPAHABAMTE HA CUTYPHO MSCTO 3d
ObAeLLn CNPABKU.

Toaun NPOAYKT € C 2 roaunHu rapaHumMa, KOATo 3ano4sa 4d
Teye OT AAaTATA HA 3aKYMyBAHETO.



ByToHsacTyaeH
"nactpen"

Mpucraeka-

KoHueHTpatop Ha BeaueTkoB MOTOP
Bb3/yxa f
T~ Perymmpyemn
/ TeMnepatypau
J ) MOLIHOCT
PeotaHn c GRAPHENE

MpbcTeHsa
3aKayaHe

27mkaben —

OBLL XAPAKTEPUCTUKIW

MOAEN Z-DRYER-GRA
Bontax 120V

MowwHocT 1875w

YecToTa 60Hz

TeMmnepaTypHO NPeBKAOYBaHE CryaeHo - Tonno - FopeLo

Bapwnauus Ha MowHOCTTa Cnabo - CpeaHo - CunHo

[bnxuHa Ha kabena 27m
TexecTt 0.680kg
Akcecoapwn 2 HakpalHKKa, 3aLnTeH kanbod




NOAAPBXKA

MNazeTe BCUUYKM BEHTUNALNOHHN OTBOPU YUCTU OT KOCMMU,
MPBCOTUS U Mpax. KopnycbhbT HA celloapa MoXe Ad ce
1M36BPCBA C BAGXKHA KbPrd CAMO KOraTO € U3KJIKYEH OT
KOHTAKTA. PeoBHO nouncTBaiTe duntpure.

3anyLeHn v 304PbCTEHM OTBOPU 30 BCMYKBAHE HA
Bb34yX e AoBeAdT A0 NperpsaBaHe Ha celloapa. AKo
nperpee, ABTOMATUYHOTO YCTPOMCTBO 30 6E30MACHOCT Lie
M3KMIO4YM celloapa. AKO TOBA ce Cly4u, UskodeTe kabena
OT KOHTOKTA 1 OCTaBeTe celloapa aa ce oxnaam 3a 10 no 15
MUHYTU MPean Od ro BKUYMTE OTHOBO. YBepeTe ce, ye
BEHTUAUMOHHUTE OTBOPU CA YMCTU.

NMPEOYNPEXXOEHWME: Ako Bb3HUKHE HAKAKBA
HEeW3MPABHOCT, He Ce ONUTBANTE Aa 9 OTCTPAHUTE CAMM.
To3n ypea HAMA YacTu, KOUTO ca NpeasuaeHn 4d ce
obCnyKBaAT OT NoTpebuTens.

BHUMAHWE: Hykora He no3sonsBaiTe 30XPAHBALLUAT
kaben fa 6bae AbPMNAH, YCYKAH WM CUIHO OrbHAT. Hukora
He yBMBaITe KOBena NiIbTHO okono cewoapa. e
Bb3HMKHE MOBPeaq TAM, KbAETO Kabe bT BIN3A B CeLIoapad
MPUYNHABAMKU CKBCBAHE N KbCO ChbeAMHEHNE.
MposepaBaiiTe YecTo kabena 3a nospenun. Cnpete
ynoTpebaTa He3abABHO, AKO MMA BUAMMA MOBPELA UM AKO
pPAbOTH C MPEKBCBAHMA.

TOo3M celwoap HAMA YACTH, KOMTO MOrAT Ad ce OBCNYKBAT
oT noTpebutend. He ce onuTeanTe Aa NoNpaBdaTe ypeaa
camu.

CbXPAHEHUWE

KoraTto He ce M3non3Ba, celoapsbT Tpsbsa aa 6bae
N3KMOYEH N CbXPAHSABAH HA 6€30MACHO M CYyXO MACTO,
naney ot geua. He ysmeaiite kabena okoso celloapa.
OcTtaBete kabena Aad BUCK HAMPABO OT MPbCTEHA 3d
OKAYBAHeE.

BAXHW MHCTPYKUWN 3A BE3ONACHOCT

KoraTo nsnonssare eNeKTpn4eckn ypenn, ocobeHo
KOraTo NpuUcCbhbCTBAT Aeld, BUHATA TpH6BCI Ad ce B3emMaT
OCHOBHM npegnasHn MepKkKu 3d 663OI'IOCHOCT,
BK/TKOYNTETHO CnegHOTO!:

MPOYETETE BCUYKN MHCTPYKLIMW MPEON YTTOTPEBA,
JOPBXTE JAJIEY OT BOJA.

OINACHOCT - KakTo npwu NoBeyeTo eNekTpudeckun ypeam,
eNeKTPUYECKMTE YACTU Ca eNeKTPUYECcKn NPOBOAUMM
[IOPW KOTATO MPEBKNIOYBATENAT € U3K/TIOUEH:

+ BuHarm nsknouBaiiTe celloapa OT KOHTOKTA BeAHArd
cnep ynotpeba.

He v3nonsearite celloapa no BpeMe Ha KbraHe.

+ He noctaBaiTe 1 He CbxpaHaBaiiTe celoapa TaMm,
KbAETO MOXe A4 NaAHe uan 4a 6bae M3abprnaHa BbB
BAHO MW MUBKA.

+ He noctaBsaite 1 He n3nyckaitTe celloapa BbB BOAA
AN 0PYTY TEYHOCTU

+ AKo celloapbT NaaHe BbB BOAQ, He3a6aBHO U3BAaETe
wencena ot koHTakTa. HE BbPKAUTE BbB BOJATA!



MPEOAYMNPEXOEHME - 30 na HaManuTe pucka ot
W3rapsaHKe, TOKOB YAAP, NOXAP UM HAPAHABAHE

HaO Xopa:

« CelloapbT HMKOrA He TPAGBA Ad ce ocTaBaA be3
HOO30p, KOraTo € BK/oYEH B KOHTAKTA. Heobxoammo e
BHMMATENIHO HABIOAEHNE, KOraTO TO3M ypes, ce
M3MON3BA HA UAK B BaM3ocT

Leuda Un Mua ¢ onpeneneH yBpexk AaHus.

. VIanonssaiite 1031 ypen caMo no npeaHasHaveHme,
KAKTO € OMUCAHO B TOBA PbKOBOACTBO.

HE M3MOJI3BANTE MPUCTABKW, KOUTO HE CA
MPEMNOPBYAHW OT NPOUN3BOAUTEJS. M3anonssaiite
CAMO yHMBepcanHusa andysep Bio lonic.

+ Hukora He paboTeTe ¢ TO3M celwoap, ako UMa
nospeaeH Kaben unu Lwencesn, ako He paboTu
NMPABUIHO UM AKO € BN N3MYCHAT, NoBpeaeH Uu
W3MYCHAT.

BbB BOAdA. BbpHeTe celliodpbT B CepBU3EH LEHTBP 3a
nperne v PeMOHT.

« OpbxTe kabena ganey o1 HAropeLieHn
NoBbPXHOCTU. He abpnaiTe, ycykBaAMTe MM yBUBANTE
kaben okono celwoapa.

+ Hukora He Bnokuparite Bb3AyLWHNWTE OTBOPU HA
ypPeaa 1 He ro NoCTABSANTE BbPXY MEeKd MOBBbPXHOCT,
KATO N1erNo UMM AMBAH, KbAETO MOXKE Bb3AYLLIHNTE
OTBOPU Aa ca BokMpaHK. [NaseTe Bb3AyLWHUTE OTBOPH
UMCTU OT MbX, KOCMU U Ap.

« Hukora He nanonssanTe 4OKATO CrvTe.

« Hukora He 13nyckainTe 1 He BKApBAWTE NpeaMeTy
BbB BEHTUIALNOHHUTE OTBOPU.

+ He nsnonssarite Ha OTKPUTO U He paboTeTe TaM,
KbAETO Ce M3MOJ3BAT AepOo30/HM (cnpei) NMPoayKTN nm
KbETO Ce NPUIArd KUCMopoL, .

+ He Hacousalite ropeti Bb3ayx KbM oUnTe UM APYrn
UYBCTBUTENIHM KbM TOMJIMHA 30HM.

« MNpuUcTaBKUTE MOXKE 04 CA FropeLLM No BpemMe Ha
ynotpeba. OctaseTe M 4d U3CTUHAT Npeam 4a r
[LOoKocBaTe.

+ He nocrtaBsainTe cellodpbT BbpXy HUKAKBA NMOBBPXHOCT,
[OKATO paboTu.

+ [lokaTto nsnonssarte ypenaq, 4pbXKTe Kocatd cu ganey
OT BXOAHUTE OTBOPU.

+ He nsnonssarite ¢ npeobpasysBaTen HA HanpexXeHue.
- He nanonssante yabmxkuTeneH kaben 3a pabota cbe
cewloapa.

3AMNA3ETE TE3U MHCTPYKLINNA
BT e

3a noseye MHGOPMALMA NN BBIPOCK:
Bect BpaHac EOO/

rp. Codus, 6yn. Llapurpaacko woce N¢149
Ten. : +359893000999

e-mail: hello@bestbrandglobal.com
www.bestbrandsglobal.com
www.lookperfect.eu
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BIO:IONI C&GI\I})/?PHENE

Séche-cheveux Professionnel

Mode d’Emploi / Guide de Sécurité UTILISE POUR

MODELE #ZDRYERGRA « Un séchage rapide
TECHNOLOGIE BREVETEE e Un contréle exceptionnel des frisottis
Merci d'avoir acheté le Séche-cheveux professionnelle BIO IONIC® * Douceur et brillance tofales
GrapheneMX™.  Avec un moteur brushless de 1875 W, il séche les e Un coiHoge doux, méme sur les cheveux cassants
cheveux plus rapidement et avec plus de puissance pour les coiffages ou peu fournis
les plus lisses ef les plus brillants. ¢ Une protection ultime contre les dommages causés par
la chaleur

A H ™ i . . . s
Infusé dans les bobines, GrapheneMX™ est un complexe exclusif de Maintien de la vivacité des couleurs

minéraux naturels ef de graphéne, le conducteur de chaleur et le

Ané i 1 H H . o] . e .
générateur d'ions les plus efficaces, qui offrent une puissance de Assurez-vous de lire ce manuel d'utilisation avant toute utilisation et
coiffage rapide et un contréle exceptionnel des frisoffis. Les minéraux conservezle en lieu sir pour pouvoir vous y référer ultérieurement.
naturels du complexe GrapheneMX™ pénétrent les cheveux pour un Ce produit a une garantie de 10 an.

conditionnement, une douceur et une brillance supérieurs lorsque vous
créez |'apparence que vous aimez.
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BOUTON
D'ARR FROID

DIFFUSEUR DE

CONCENTRATEUR MOTEUR SANS

BROSSES DE 1875W

PARAMETRES DE
CHALEUR ET DE
PUISSANCE VARIABLES

ROULEAUX

GRAPHENEMX™
ANNEAU DE SUSPENSION

BOUCHON DE SECURITE ALCI

CORDON D'ALIMENTATION
DE 9 FT/2,7 M

SPECIFICATIONS GENERALES

MODELE Z-DRYER-GRA
Tension 120V
Puissance 1875W
Fréquency (Hz) 60Hz

Commutateur de température [ Cool - Moyen - Haute

De - Faible - Haute

Puissance Commutateur

longeur de la corde A.C. Oft/2.7m
Poids 1.5lbs
Accessories 2 Embout, Poche de Protection

MODE D'OPERATION

Cet appareil posséde une prise polarisée {un cran est plus laige que
I'autre). Si la prise n'entre pas correctement, inversez la prise. Si elle ne
convient pas, confacter un électricien qualifié. N'essayer pas de
contourner ce dispositif de sécurité.

French 12



Si cet appareil s'éteint, appuyer d'abord sur le bouton de réinifialisation sur
L’INTERRUPTEUR DE CIRCUIT DE FUITE (ALCI) de I'appareil. Vérifier
réguligrement la prise de sécurité pour s'assurer qu'il est en bon état de
fonctionnement. Brancher I appareil dans une prise électrique ef appuyer sur
le bouton de réinifialisation. le séchoir doit cesser immédiatement. Pour
reprendre |'opération, appuyer sur le bouton de réinifialisation. Dans le cas ou
le bouton de réinitialisation ne fonctionne pas correctement, retourner
I'appareil a un centre de service ou au fabricant.

ENTRETIEN

Gardez toufes les bouches et ouvertures éloignées des cheveux, de la saleté
et de la poussiére. L'extérieur du séchoir peut étre nettoyé avec un chiffon
humide uniquement lorsqu'il est éteint et débranché. Nettoyer réguligrement
les filtres.

Si les conduits d'admission d'air sont bloqués ou obstrués cela peut
entrainer la surchauffe du séchoir. En cas de surchauffe un dispositif de
sécurité aufomatique aréle le séchoir. Si cela se produit, débranchez la
corde d'alimentation et laissez le séchoir refroidir pendant 10 & 15 minutes
avant I'vtilisation. Assurezvous que les bouches d'aération sont propres.

AVERTISSEMENT:

de réparer vousméme. Ce
I'utilisateur.

French 13

En cas de malfonctionnement, ne fentez pas
Appareil n'a aucune pigce réparable par

ATTENTION: Ne loissez jamais la corde d'alimentation étre

tirée, tordue ou plige sévérement. Ne jamais enrouler le cordon sérré
aufour du séchoir. Des Dégats se produiront ou le cordon rejoint le
séchoir, causant une rupture. Inspecter le cordon frequemment afin de
verifier son éfat. Cessez d'ufiliser immédiatement si il y a des dommages
visibles ou si l'unité s" arréte ou fonctionne par intermittence.

Ce séchoir n'a aucune piece réparable par |'utilisateur. Ne tenfez

pas de réparer vousméme.

STOCKAGE

Quand le séchoir n'est pas en service, celuici doit éfre débranché et
stocké dans un endroit sir et sec, hors de portée des enfants. N'enroulez
jamais la corde autour du séchoir. Gardez la corde détendue et droite &
partir I'anneau.

INSTRUCTION DE SECURITE IMPORTANTE

Lutilisation  d'appareils  électriques, particulierement en  présence
d'enfants, doit toujours s'effectuer avec des mesures de sécurité de base,
incluant ce qui suit:

LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT L'UTILISATION, GARDER
A L'ECART DE L'EAU.



DANGER: Comme avec la plupart des appareils électriques, les pigces

électriques sont électriquement de phase méme lorsque le commutateur est

éfeint:

e Débrancher toujours |'appareil aprés I'emploi.

e Ne pas ufiliser en se baignant.

e Ne pas placer ou stocker I'appareil ou il peut tomber ou étre tiré dans le
bain ou |'évier.

e Ne pas placer ou faire tomber dans 'eau ou fout autre liquide.

e Si I'appareil tombe dans |'eau, débrancher immédiatement.

NE PAS PRENDRE EN POSSESSION DANS L'EAU!

AVERTISSEMENT- Pour éviter les risques de brolures, d'électrocution, de feu ou
de dommages aux personnes:
o Cet appareil ne devrait jamais étre laissé sans surveillance une fois branché.
e Une surveillance éfroite est nécessaire lorsque cet appareil est utilisé par, sur
ou & proximité d'enfants ou certaines personnes handicapées.
e Utiliser cet appareil seulement selon |'usage prévu comme décrit dans ce
manuel. NE PAS UTILISER LES PIECES NON RECOMMANDEES
PAR LE FABRICANT. Utiliser seulement le diffuseur universel Bio lonic.
¢ Ne jamais actionner cet appareil si il posséde une corde ou
une prise endommagée, si il ne fonctionne pas correctement, ou si il est
tombé, a été endommagé, ou si il est tombé dans I'eau.

Renvoyer |'appareil & un centre de service pour réparation.

e Garder la corde loin des surfaces de chauffage. Ne pas firer, tordre
ou enrouler la corde autour du séchoir.

e Ne pas bloquer les ouvertures d'air de I'appareil et ne pas placer sur
une surface molle, telle que le lit ou le divan, ou les ouvertures d'air
peuvent étre bloquées. Maintenir les ouvertures d'air loin de la poussi-
ere, des cheveux, efc...

¢ Ne jamais employer pendant le sommeil.

® Ne pas laisser fomber ou insérer d'objets dans les ouvertures.

o Ne pas uiliser a I'extérieur ou prés de produits aérosols (jet) ou
d'oxygene quand ils sont acfivés.

e Ne pas diriger I'air chaud vers des yeux ou autres parties sensibles
& la chaleur.

o les élements peuvent &fre chauds pendant I'ufilisation.

Laissez les refroidir avant toute manipulation.

e Ne pas placer I'appareil sur une surface quand il est en marche.

® Quand vous utilisez |'appareil, gardez les cheveux éloignés des
ouvertures.

e Ne pas utiliser avec un convertisseur de fension.

¢ Ne pas utiliser une rallonge avec le séchoir.

GARDER CES INSTRUCTIONS
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